

ОДОБРИЛ: /П/

СТЕФКО БУРДЖИЕВ

Областен управител на област Русе

ПРОТОКОЛ № 4/11.03.2015 г.

от работна среща във връзка с писмо от СРС на КТ „Подкрепа“ Русе относно позицията на специалистите от Ресурсен център за подпомагане на интегрираното обучение и възпитание на деца и ученици със специални образователни потребности – Русе (РЦПНОВДУСОП), отнасяща се до обучението на деца и ученици със специални образователни потребности.

На 11.03.2015 г. (сряда) от 13.30 часа в стая 403 Б се проведе работна среща под председателството на г-н Станимир Станчев – заместник областен управител на област Русе. На нея присъстваха г-жа Кристина Георгиева – директор на РДСП Русе, г-н Димитър Райнов – началник на РИО Русе, г-н Кирил Черкезов – председател на СРС на КТ „Подкрепа“ Русе, г-жа Гинка Иванова – директор на РЦПНОВДУСОП, г-жа Пенка Попова – началник на отдел АКРР, експерти от Областна администрация Русе и от РЦПНОВДУСОП.

Срещата се инициира от г-н Кирил Черкезов във връзка с писмо от Ресурсния център относно тяхната позиция по проекта за Закон за предучилищното и училищното образование, отнасяща се до обучението и възпитанието на деца и ученици със специални образователни потребности.

Г-н Станчев даде думата на г-жа Гинка Иванова – директор на РЦПНОВДУСОП, която запозна подробно останалите участници в срещата с гореописаната проблематика. Г-жа Иванова подчерта, че тяхната позиция е депозирана и в Народното събрание на 09.01.2015 г., но на този етап не е получен отговор.

Своето виждане по темата изрази г-н Димитър Райнов – началник на РИО Русе, г-жа Кристина Георгиева – директор на РДСП Русе, г-н Ивайло Киселов – ресурсен учител и г-н Мирослав Савов – председател на СС – СО на КТ „Подкрепа“ Русе.

В края на срещата г-н Станчев предложи да се изпрати писмо до Комисията по образованието и науката към Народното събрание на Република България за намеренията и предприетите действия по изразената позиция на специалистите от РЦПНОВДУСОП и етапът, на който се намират дебатите по проекта на Закон за предучилищното и училищно образование.

Участниците решиха след получаване на отговор по писмото да се проведе отново работна среща с гореописаните институции.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: /П/

СТАНИМИР СТАНЧЕВ

Заместник областен управител на област Русе